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สรุปผลการให้ค าปรึกษา แนะน า ตอบข้อหารือ ส านักงานคลังจังหวัดยโสธร 
 เดือน  มีนาคม  2567 

ผลการให้ค าปรึกษา แนะน า ตอบข้อหารือ ของบุคลากร ส านักงานคลังจังหวัดยโสธร
ประจ าเดือน มีนาคม 2567  มีผู้ขอรับบริการทั้งสิ้น จ านวน 447 ราย โดยมีผู้ให้บริการ จ านวน 13 ราย 
รายละเอียด ดังนี้ 

ล ำดับที่ จ ำนวนกำรให้บริกำร จ ำนวนครั้ง ร้อยละ 

1 นางสาววริศรา      ศรีสวสัดิ์ 22 4.92 
2 นางสาวมัลลิกา     นิลละมัง 40 8.95 
3 นางสาวจ าเนียร    แสงเพชร 3 0.67 
4 นางสาวอมรรัตน์   วิลาวรรณ 74 16.55 
5 นางสาวรุ่งนภาพร  ฉ  าเพชร 76 17.00 
6 นางสาววรรณา     ไผ่แก้ว 15 3.36 
7 นางสาวณัฐตา      จันทะเนตร 3 0.67 
8 นางสาวอาภรณ์    รักสมบัติ 45 10.07 
9 นางสาวน้ าฝน      หนองนา 49 10.96 

10 นางสาวนิภาพร    สอนศร ี 38 8.50 
11 นางสาวศรุชา      สารเงิน 50 11.19 
12 นางส าเนียง        ปราสาร 29 6.49 
13 นางสาวกมลทิพย์  โสมาบุตร 3 0.67 

 รวมทั้งสิ้น 447 100.00 

 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

จ านวนเรื องที เจ้าหน้าที ส านักงานคลังจังหวัดยโสธร ให้ค าปรึกษา แนะน า ตอบข้อหารือ ทั้งสิ้น 14 เรื อง 
โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังนี้ 
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ล ำดับที่ เรื่องท่ีให้บริกำร ครั้ง ร้อยละ 
1 ระบบ GFMIS 148 33.11 
2 ระบบ e-GP 74 16.55 
3 การจัดซื้อจัดจ้าง 72 16.11 
4 กฎหมายและระเบียบการคลัง 32 7.16 
5 การบัญชีภาครัฐ 12 2.68 
6 เงินเดือน ค่าจ้าง บ าเหน็จบ านาญ 36 8.05 
7 การลงทะเบียนเพื อเข้าใช้งานในระบบ e-GP 22 4.92 
8 การออกหนังสือรับรองบ าเหน็จค้ าประกัน 15 3.36 
9 นโยบายรัฐบาล 8 1.79 

10 ค่ารักษาพยาบาล 11 2.46 
11 ค่าการศึกษาบุตร   2 0.45 
12 การข้ึนทะเบียนผู้ประกอบการ     11 2.46 
13 ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรมฯ 1 0.22 
14 ข้อมูลเศรษฐกิจ 3 0.67 

 รวมทั้งสิ้น 447 100.00 
 

 

ช่องทางการให้บริการทั้งสิ้น จ านวน  3  ช่องทาง โดยแบ่งการให้บริการ ตามรายละเอียด ดังนี้ 

ล ำดับที่ ช่องทำงกำรให้บริกำร ครั้ง ร้อยละ 
1 ติดต่อทาง Line 181 24.38 
2 ติดต่อด้วยตนเอง 109 40.49 
3 ติดต่อทางโทรศัพท์ 157 35.12 
  รวมทั้งสิ้น 447 100.00 

 

148

74 72

32
12

36
22 15 8 11

2
11

1 3
0

20
40
60
80

100
120
140
160 เร่ืองท่ีใหค้  ำปรึกษำ แนะน ำ  ตอบขอ้



4 
 

 
 ส านักงานคลังจังหวัดยโสธรได้ส ารวจความพึงพอใจที มีต่อการปฏิบัติงาน และการให้บริการ    

ของบุคลากรส านักงานคลังจังหวัดประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2567  เดือน มีนาคม  พ.ศ.  2567 โดยมีผู้แสดงความ
คิดเห็นในการให้บริการ จ านวน  368  ราย  คิดเป็นร้อยละ  82.33 ซึ งสามารถแสดงผลการส ารวจได้ ดังนี้ 

ล ำดับ
ที ่

จ ำนวนกำรให้บริกำร 
จ ำนวน
ประเมิน 

ด้ำน
เจ้ำหน้ำที่ 

ด้ำน 
ระยะเวลำ 

ด้ำน 
สถำนที ่

ควำมพึงพอใจ
เฉลี่ย 

1 นางสาววริศรา   ศรีสวัสดิ์ 21  100.00 100.00 100.00 100.00   

2 นางสาวมัลลิกา   นิลละมัง 33 99.39 99.39 99.39 99.39   

3 นางสาวจ าเนียร   แสงเพชร 3 100.00 100.00 100.00 100.00   

4 นางสาวอมรรัตน์   วิลาวรรณ 45 96.00 98.22 100.00 98.07   

5 นางสาวรุ่งนภาพร  ฉ  าเพชร 49 100.00 100.00 100.00 100.00   

6 นางสาววรรณา   ไผ่แก้ว 15 100.00 96.00 100.00 98.67  

7 นางสาวณัฐตา   จันทะเนตร 3 100.00 100.00 100.00 100.00   

8 นางสาวอาภรณ์   รักสมบัติ 44 99.09 99.55 99.09 99.24   

9 นางสาวน้ าฝน  หนองนา 49 100.00 100.00 100.00 100.00   

10 นางสาวนิภาพร   สอนศรี 38 99.47 99.47 100.00 99.65   

11 นางสาวศรุชา   สารเงิน 48 99.17 99.17 98.75 99.03   

12 นางส าเนียง  ปราสาร 18 100.00 100.00 100.00 100.00   

13 นางสาวกมลทิพย์  โสมาบุตร 2 100.00 100.00 100.00 100.00  

  รวมทั้งสิ้น 368 99.47 99.37 99.79 99.54   

 

1. นางสาววริศรา   ศรีสวัสดิ์  มกีารตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  21 ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 21 100.00 

รวมทั้งสิ้น 21 100.00 

41%

24%

35%

ช่องทางการให้บริการ
ติดต่อทาง Line
ติดต่อด้วยตนเอง
ติดต่อทางโทรศัพท์
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
กฎหมายและระเบียบการคลัง 21 100.00 
                  รวมทั้งสิ้น  21 100.00  

   

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 10 47.62 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 11 52.38 

รวมทั้งสิ้น 21 100.00 

 

 

 

 

100%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

กฎหมายและระเบยีบการ
คลงั
100%

เร่ืองติดต่อขอรับบริการ

กฎหมายและระเบยีบการคลงั

48%
52%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำงโทรศัพท์ ติดต่อทำง Line
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

2. นางสาวมัลลิกา   นิลละมัง มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  33  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 30 90.91 
พนักงานราชการ 3 9.09 

รวมทั้งสิ้น 33 100.00 
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ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

94%

9%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร พนักงำนรำชกำร

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 

ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 
สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 5.00 100.00 มำกที่สุด 
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
การจัดซื้อจัดจ้าง 22 66.67 
ระบบ e-GP 11 33.33 

รวมทั้งสิ้น 33 100.00 

 

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 2 6.06 
ติดต่อทางไลน์ 20 60.61 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 11 33.33 

รวมทั้งสิ้น 33 100.00 

 

การจัดซือ้จัดจ้าง
67%

ระบบ e-GP…

เร่ืองตดิต่อขอรับบริการ

6%

33%

61%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำงโทรศัพท์ ติดต่อทำง Line

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 4.97 99.39 มากที สุด 
ด้านสถานที  4.97 99.39 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.97 99.39 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.97 99.39 มำกที่สุด 
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
 -  

3. นางสาวจ าเนียร    แสงเพชร มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  3  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ประชาชน 3 100.00 

รวมทั้งสิ้น 3 100.00 

 

 

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
นโยบายรัฐบาล 3 100.00 

รวมทั้งสิ้น 3 100.00 
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ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

100%

อาชีพของผู้รับบริการ

ประชาชน

100%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

นโยบำยรัฐบำล
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 2 66.67 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 1 33.33 
รวมทั้งสิ้น 3 100.00 

 

 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

4. นางสาวอมรรัตน์   วิลาวรรณ มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  45 ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 36 80.00 
พนักงานราชการ 5 11.11 
ผู้รับบ านาญ 4 8.89 

รวมทั้งสิ้น 45 100.00 

67%

33%

ช่องทำงกำรติดต่อส่ือสำร
ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทาง Line ติดต่อทางโทรศพัท์
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ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

ด้านสถานที  5.00 100.00  มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00 100.00  มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 5.00 100.00 มำกที่สุด 
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
การจัดซื้อจัดจ้าง 13 28.89 
เงินเดือน ค่าจ้าง บ าเหน็จบ านาญ 3 6.67 
ระบบ e-GP 16 35.56 
การออกหนังสือบ าเหน็จค้ าประกัน 5 11.11 
การลงทะเบียนใช้งานระบบ e-GP 3 6.67 
กฎหมายระเบียบการคลัง 2 4.44 
ค่ารักษาพยาบาล 3 6.67 

รวมทั้งสิ้น 45 100.00 

 

 

 

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 6 13.33 
ติดต่อทางไลน์ 5 11.11 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 34 75.56 
รวมทั้งสิ้น 45 100.00 

 

80%

11%
9%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้าราชการ พนักงานราชการ ผู้รับบ านาญ

29%
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35%

11%

7%
4%

7%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร การจดัซือ้จดัจา้ง

เงินเดอืน คา่จา้ง บ าเหน็จ
บ านาญ
ระบบ e-GP

การออกหนงัสอืรบัรอง
บ าเหน็จค า้ประกนั
การลงทะเบยีนใชง้าน
ระบบ e-GP
กฎหมายระเบยีบการคลงั

คา่รกัษาพยาบาล



11 
 

 
 

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 4.80 96.00 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.91 98.22 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.90 98.07 มำกที่สุด 

 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

5. นางสาวรุ่งนภาพร   ฉ  าเพชร มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  49   ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 26 53.06 
พนักงานราชการ 11 22.45 
ผู้ค้ากับภาครัฐ/เอกชน 4 8.16 
ผู้รับบ านาญ 6 12.24 
ร้านค้าธงฟ้าประชารัฐ 2 4.08 
รวมทั้งสิ้น 49  100.00  

13%

11%

76%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์
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จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
การจัดซื้อจัดจ้าง 10 20.41 
เงินเดือน ค่าจ้าง บ าเหน็จบ านาญ 10 20.41 
ระบบ e-GP 8 16.33 
การข้ึนทะเบียนผู้ประกอบการ 8 16.33 
ค่ารักษาพยาบาล 5 10.20 
ค่าการศึกษาบุตร 2 4.08 
การลงทะเบียนใช้งานระบบ e-GP 4 8.16 
คืนเครื อง EDC 2 4.08 
รวมทั้งสิ้น 49 100.00 

 

 

 

53%

23%

8%

12% 4%
อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้าราชการ พนักงานราชการ ผู้ค้ากับภาครัฐ/เอกชน

ผู้รับบ านาญ ร้านค้าธงฟ้าประชารัฐ

21%

21%

16%

16%

10%

4%

8%
4%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร
การจดัซือ้จดัจา้ง

เงินเดอืน คา่จา้ง บ าเหน็จ
บ านาญ

ระบบ e-GP

การขึน้ทะเบยีน
ผูป้ระกอบการ

คา่รกัษาพยาบาล

คา่การศกึษาบุตร

การลงทะเบยีนใชง้านระบบ 
e-GP

คนืเครือ่ง EDC
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 18 36.73 

ติดต่อทาง Line 16 32.65 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 15 30.61 

รวมทั้งสิ้น 49 100.00 

 

 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

 

 

 

 

 

37%

33%

30%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์

49

0 0 0 0

49

0 0 0 0

49

0 0 0 0
0

100

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 5.00 100.00 มำกที่สุด 
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6. นางสาววรรณา   ไผ่แก้ว  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  15   ราย    

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 12 80.00 
ผู้รับบ านาญ 2 13.33 
ผู้ค้ากับภาครัฐ/เอกชน 1 6.67 
รวมทั้งสิ้น 15  100.00  

  

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
การจัดซื้อจัดจ้าง 2 13.33 
เงินเดือน ค่าจ้าง บ าเหน็จบ านาญ 4 26.67 
ระบบ e-GP 4 26.67 
ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม 1 6.67 
ระบบ GFMIS 1 6.67 
ค่ารักษาพยาบาล 1 6.67 
กอช 2 13.00 

รวมทั้งสิ้น 15 100.00 

 

80%

13%
7%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้าราชการ ผู้รับบ านาญ ผู้ค้ากับภาครัฐ/เอกชน

13%

27%

27%

6%

7%

7%

13%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร
การจดัซือ้จดัจา้ง

เงินเดอืน คา่จา้ง บ าเหน็จ
บ านาญ
ระบบ e-GP

คา่ใชจ้า่ยในการฝึกอบรม

การบญัชภีาครฐั

คา่รกัษาพยาบาล

กอช.
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 8 53.33 
ติดต่อทางไลน์ 1 6.67 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 6 40.00 

รวมทั้งสิ้น 15  100.00 

 

 
 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

7. นางสาวณัฐตา   จันทะเนตร  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  3  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 3 100.00 

รวมทั้งสิ้น 3 100.00 

53%

7%

40%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์

15

0 0 0 0

12

3
0 0 0

15

0 0 0 0
0

10

20

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.80 96.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.93 98.67 มำกที่สุด 
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ระบบ GFMIS 2 66.67 
กฎหมายระเบียบการคลัง  1 33.33 

รวมทั้งสิ้น 3 100.00 

 

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อทางไลน์ 2 66.67 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 1 33.33 

รวมทั้งสิ้น 3 100.00 

 

 

 

100%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

67%

33%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

ระบบ GFMIS

กฎหมำยและ
ระเบียบกำรคลัง

33%

67%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำงโทรศัพท์ ติดต่อทำง Line
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
         - 

8. นางสาวอาภรณ์  รักสมบัติ  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  44  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 37 84.09 
พนักงานราชการ 5 11.36 
พนักงานรัฐวิสาหกิจ 2 4.55 
รวมทั้งสิ้น 44 100.00 

  

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ระบบ GFMIS 32 72.73 
การบัญชีภาครัฐ 12 27.27 

รวมทั้งสิ้น 44 100.00 

0

5

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุด

จ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

84%

11% 5%
อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 5.00 100.00 มำกที่สุด 
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 12 72.73 
ติดต่อทาง Line 32 27.27 

รวมทั้งสิ้น 44 100.00 

 

 
 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

27%

73%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

กำรบัญชีภำครัฐ ระบบ GFMIS

27%

73%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์

42

2 0 0 0

43

1 0 0 0

42

2 0 0 0
0

50

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 4.95 99.09 มากที สุด 

ด้านสถานที  4.95 99.09 มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.98 99.55 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.96 99.24 มำกที่สุด 
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9. นางสาวน้ าฝน  หนองนา  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  49  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 43 87.76 
พนักงานราชการ 6 12.24 

รวมทั้งสิ้น 49 100.00 

 

       

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
การจัดซื้อจัดจ้าง 20 40.82 
ระบบ e-GP 21 42.86 
การลงทะเบียนใช้งานระบบ e-GP 8 16.33 

รวมทั้งสิ้น 49 100.00 

 

 

 

 

88%

12%
อำชีพของผู้รับบริกำร ข้ำรำชกำร

พนักงำนรำชกำร

41%

43%

16%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

กำรจัดซ้ือจัดจ้ำง

ระบบ e-GP

กำรลงทะเบียนใช้งำน
ระบบ e-GP
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 8 16.33 
ติดต่อทาง Line 9 18.37 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 32 65.31 

รวมทั้งสิ้น 49 100.00 

 

 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

10. นางสาวนิภาพร   สอนศรี  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ จ านวน  38 ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 35 92.11 
พนักงานราชการ 5 7.89 

รวมทั้งสิ้น 38 100.00 

16%

19%

65%

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์

49

0 0 0 0

49

0 0 0 0

49

0 0 0 0
0

100

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 5.00 100.00 มำกที่สุด 
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ระบบ GFMIS 38 100.00 

รวมทั้งสิ้น 38 100.00 

   

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 3 7.89 
ติดต่อทาง Line 31 81.58 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 4 10.53 

รวมทั้งสิ้น 38 100.00 

92%

8%
อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรำชกำร

100%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

ระบบ GFMIS
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

11. นางสาวศรุชา   สารเงิน  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ  48  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 39 81.25 

พนักงานราชการ 9 18.75 

พนักงานรัฐวิสาหกิจ 2 4.17 

รวมทั้งสิ้น 48 100.00 

8%

82%

10%
ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์

37

1 0 0 0

37

1 0 0 0

38

0 0 0 0
0

20

40

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 4.97 99.47 มากที สุด 
ด้านสถานที  5.00 100.00 มากที สุด 
ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.97 99.47 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.98 99.65 มำกที่สุด 
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เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ระบบ GFMIS 37 77.08 
การบัญชีภาครัฐ 11 22.92 

รวมทั้งสิ้น 48 100.00 

 

ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 

ติดต่อด้วยตนเอง 13 27.08 
ติดต่อทาง Line 34 70.83 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 1 2.08 

รวมทั้งสิ้น 48 100.00 

 

78%

18%
4%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร พนักงำนรำชกำร พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

77%

23%
เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

ระบบ GFMIS กำรบัญชีภำครัฐ

27%

71%

2%
ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร

ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทำง Line ติดต่อทำงโทรศัพท์
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
          - 

         12. นางส าเนียง  ปราสาร มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ  18  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 18 100.00 

รวมทั้งสิ้น 18 100.00 
  

 

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ระบบ GFMIS 18 100.00 

รวมทั้งสิ้น 18 100.00 

46

2 0 0 0

46

2 0 0 0

45

3 0 0 0
0

50

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุด

จ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 4.96 99.17 มากที สุด 

ด้านสถานที  4.94 98.75 มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 4.96 99.17 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม 4.95 99.03 มำกที่สุด 
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อด้วยตนเอง 1 5.56 
ติดต่อทาง Line 11 61.11 
ติดต่อทางโทรศัพท์ 6 33.33 

รวมทั้งสิ้น 18 100.00 

  

100%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

ระบบ GFMIS

6%

61%

33%

ช่องทำงกำรติดต่อส่ือสำร
ติดต่อด้วยตนเอง ติดต่อทาง Line ติดต่อทางโทรศพัท์

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

ด้านสถานที  5.00  100.00 มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00  100.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม        5.00 100.00 มำกที่สุด 
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ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
- 

         13. นางสาวกมลทิพย์  โสมาบุตร  มีการตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ  2  ราย 

อำชีพของผู้มำรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้าราชการ 2 100.00 

รวมทั้งสิ้น 2 100.00 
  

 

เรื่องท่ีติดต่อขอรับบริกำร รำย ร้อยละ 
ข้อมูลเศรษฐกิจ 2 100.00 

รวมทั้งสิ้น 2 100.00 
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18
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0 0 0 0
0
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20

มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

100%

อำชีพของผู้รับบริกำร

ข้ำรำชกำร

100.00%

เร่ืองติดต่อขอรับบริกำร

ข้อมูลเศรษฐกิจ
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ช่องทำงกำรติดต่อสื่อสำร รำย ร้อยละ 
ติดต่อทางไลน์ 2 100.00 

รวมทั้งสิ้น 2 100.00 

 

 

ข้อเสนอแนะในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนคลังจังหวัด 
 
          - 

ช่องทางการติดตอ่สือ่สาร

ติดต่อด้วยตวัเอง Line ติดต่อทางโทรศพัท์
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2
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2
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2
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มากที สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที สุดจ า
นว

นผ
ู้ตอ

บแ
บบ

ส า
รว

จ

ระดับความพึงพอใจ

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร ด้ำนระยะเวลำในกำรให้บริกำร ด้ำนสถำนที่

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คะแนนเฉลี่ย ร้อยละ ผลควำมพึงพอใจ 
ด้านเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 5.00 100.00 มากที สุด 

ด้านสถานที  5.00  100.00 มากที สุด 

ด้านระยะเวลาในการให้บริการ 5.00  100.00 มากที สุด 

สรุปควำมพึงพอใจภำพรวม        5.00 100.00 มำกที่สุด 


